

Министерство образования Ставропольского края

Государственное казенное общеобразовательное учреждение
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №26»



Доброшкола
Всё получится!

Отчёт
о проведении краевого семинара
на тему
«Холистический подход в работе педагогов с
учащимися с ОВЗ».

Подготовила заместитель директора по КР
Попова Н.В.



п. Новотерский
Минераловодского городского округ
Ставропольского края
18.11.2022 года.



Название семинара: Холистический подход в работе педагогов с учащимися с ОВЗ

Дата проведения семинара: 18 ноября 2022 года

Место проведения: Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26».

Участниками семинара стали представители Ставропольского края и Минераловодского городского округа:

учителя, заместители директоров по учебной и воспитательной работе, воспитатели,

родители учащихся с ОВЗ и детей-инвалидов, имеющих детей раннего возраста. В семинаре приняли участие 75 человек.

Цели семинара:

- познакомить родителей с особенностями развития детей раннего возраста;
- расширить знания родителей о приемах и методах развития;
- предоставить практические рекомендации по использованию игр и упражнений для развития ребёнка.
- повысить качество образовательного процесса, организуемого в группах для детей раннего возраста

В рамках семинара были рассмотрены следующие вопросы:

- Холистический подход к коррекции дисграфии у учащихся с дизартрией.
- Холистический подход на уроках русского языка в коррекционной школе.
- Холистический подход в работе воспитателя с детьми с ОВЗ.
- Театрализованная деятельность как средство коррекции устной речи учащихся с ОВЗ.

Семинар начался с открытия руководителем методического объединения логопедов Минераловодского городского округа, которая ввела слушателей в тему семинара.

Участники семинара имели возможность представить свой опыт проектной, организационно-содержательной, исследовательской коррекционно-развивающей работы по созданию условий для максимально эффективного общения с ребенком. Семинар объединил специалистов разных уровней. Это логопеды школы-интерната и ДОО, воспитатели, учителя-предметники. Родители смогли познакомиться с особенностями работы педагогов на различных возрастных этапах, прислушаться к рекомендации специалистов, а может быть даже получить ответы на волнующие их вопросы.

Семинар полностью соответствует заявленной в плане проведения мероприятия теме. Цель, поставленная организаторами семинара, достигнута: участники семинара увидели систему работы по развитию уровня профессиональной компетентности по вопросам повышения качества жизни детей с ограниченными возможностями здоровья.

Данный семинар — это возможность для обмена информацией и лучшими результатами практической работы между специалистами

Участниками семинара – практикума был представлен не только теоретический материал, но практический опыт работы по следующим вопросам коррекционной работы детьми с ОВЗ. Посмотреть семинар педагогические работники и родительская общественность смогли на сайте Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №26» <https://specshkola26.stv.eduru.ru/kc1> в разделе краевой консультационный центр для родителей – методическая копилка, по ссылке в контакте - https://vk.com/wall-216670218_4 и в телеграмме - <https://t.me/pjAljzdc7UAXZDAy/326>

По результатам прослушанных докладов было высказано много положительных отзывов о практической значимости полученного опыта, его актуальности, о готовности использования полученных знаний в жизни и в профессиональной деятельности.

Учитывая накопленный опыт, заслушав и обсудив представленные сообщения, участники семинара, пришли к единому мнению о том, что необходимо: продолжить сотрудничество в сфере обмена опытом работы по вопросам повышения качества жизни детей с ограниченными возможностями здоровья. Усиливать междисциплинарное взаимодействие между специалистами разных специальностей и уровней.

Все участникам семинара-практикума получили сертификаты.

Спасибо, всем участникам семинара за взаимодействие. Пусть в жизни будет много возможностей для реализации ваших идей. Пусть душа живет в радости, а сердце бьется с любовью и вдохновением. Желаем всем здоровья, мирного неба над головой, прекрасного настроения!!!

